

坚持可以去到几尽？一罗加怡老师

电视台的年轻小伙子

香港一个老牌电视台，因着种种原因，最终面对停止广播的命运。在快将停播的那段日子，我们从新闻报道看到，有人对公司的各样安排感到不满，特别是欠薪问题，成了主要不满的原因。可是，就在那段日子里，我们经常在电视画面上看到一个年轻小伙子，代表这个即将落幕的电视台走出来说话，他的出镜率是出奇的高。

当不少员工为着欠薪而努力追讨之时，这位年轻小伙子却一心一意、义无反顾地代表着电视台面对不同的传媒。有时候，真的会猜想他是否跟老牌电视台有着很密切的关系一是股东？一些要员的亲友？又或是他从老牌电视台获得很高的薪酬，来作最后的公关工作？原来上述的猜测，全部都不对。直到电视台停播的那一天，这小伙子也从管理层接到解雇信，为他与这个机构的关系划上句号。

感恩的回馈

后来这位小伙子接受了访问。从访问当中，发现他之前这样努力维护电视台，并不是得到了什么好处；他与很多员工一样，已有两三年没有放假，补假就有 100 多天。在现今的社会，人人都为金钱而努力拼搏，工作也是以薪酬来作为衡量的标准。那他为什么可以这样义无反顾地作战到最后一分钟呢？原来，小伙子对于机构栽培他，心里充满着感恩之情；他觉得自己出道以来，7 年的时间都在机构的栽培下，得到学习和成长的机会。今天，当这个机构面对难关，他觉得自己义无反顾地作出回馈，是道义上的责任。



忠于召命

读着这位年轻小伙子的访问，确实也让我得到提醒。他对工作的坚持，对机构的忠诚，那份敢于承担的责任，或许有人觉得很可笑；但当事人却很清楚自己从工作而来的召命，也体会到机构培育的恩情，以致他甘心乐意为那召命而努力。

作为神的儿女，神的工人，对于神所交付我们的召命，我们有没有时常保持那份坚持和忠诚？会否因为困难临到、别人的嘲笑、自己利益受亏损等等情况，就作出放弃和逃避的决定？特别作为神的工人，在事奉上，面对各种不同的挑战，我们更需要认定从神而来的召命，忠心不二、坚持不懈地为主作工。

因为我们的神，是那位值得我们摆上一生去跟随和事奉的主。他不单以生命救赎了我们，更以他的话语，成为我们一生的指引。但愿我们彼此提醒和鼓励，靠着神的恩典和所赐的力量，一生为主所用。



保罗说：“所以弟兄们，我以神的慈悲劝你们，将身体献上，当作活祭，是圣洁的，是神所喜悦的，你们如此侍奉，乃是理所当然的。”（罗 12: 1）

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。